
98 Articoli per Collezionisti  “ CATALOGHI “  NUMISMATICI     
 

EDIZIONI FORNI 
 

CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM – CASA SAVOIA Volume 1                                                               € 242,00  
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  PIEMONTE - SARDEGNA   Volume 2                                          € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  LIGURIA – CORSICA  Volume 3                                                  € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  LOMBARDIA ( Zecche minori ) Volume 4                                    € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  LOMBARDIA ( Milano ) Volume 5                                                € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  VENETO – DALMAZIA – ALBANIA  Volume 6                         € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  VENETO ( Venezia 1° parte ) Volume 7                                         € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  VENETO ( Venezia 2° parte ) Volume 8                                         € 242,00                                                         
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  EMILIA ( Parma, Piacenza, Modena, Reggio 1° parte )Volume 9  € 242,00                                                                                      
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  EMILIA ( Bologna, Ferrara,Ravenna, Rimini 2° parte)Volume 10 € 242,00                                                                    
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  TOSCANA ( Zecche minori )  Volume 11                                       € 242,00                                                         
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  TOSCANA ( Firenze )  Volume 12                                                  € 242,00                                 
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  MARCHE Volume 13                                                                      € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  UMBRIA – LAZIO  Volume 14                                                      € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  ROMA ( dalla caduta dell’Impero al 1572 ) Volume 15                  € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  ROMA ( dal 1573 al 1700 )  Volume 16                                          € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  ROMA ( dal 1701 al 1870 )  Volume 17                                          € 242,00                                                                                                
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  ITALIA MERIDIONALE  ( Zecche minori ) Volume 18               € 242,00        
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  ITALIA MERIDIONALE  ( Napoli fino a Carlo V ) Volume 19   € 242,00                                                                                               
 
CATALOGO CORPUS NUMORUM ITALICORUM –  ITALIA MERIDIONALE  ( Napoli da Filippo II ) Volume 20      € 242,00    
 
BABELON – DESCRIPTION DES MONNAIES DE LA REPUBLIQUE ROMAINE ( Opera in 2 Volumi )                        € 200,00    
 
BABELON – CATALOGUE DES MONNAIES GREQUES DE LA BIBLIOTEQUE NATIONALE                                    € 150,00          
 
BELLINI V. - DELLE MONETE DI FERRARA                                                                                                                       €   66,00          
 
COHEN – MONNAIES SOUS L’EMPIRE ROMAIN ( Opera in 9 Volumi )                                                                           € 475,00   
 
ENGEL - SERRURE – TRAITE DE NUMISMATIQUE MODERNE ET CONTEMPORAINE                                            €   90,00    
 
GABRICI E. - LA MONETAZIONE DI BRONZO NELLA SICILIA ANTICA                                                                     €   63,00          
 
GAMBERINI SCARFEA – PRONTUARIO PREZZIARIO MONETE OSELLE E BOLLE DI VENEZIA                           €   28,00      
 
GAMBERINI SCARFEA – LE IMITAZIONI E LE CONTRAFFAZIONI MONETARIE NEL MONDO ( 3° parte )          €   44,00           
 
GAMBERINI SCARFEA – LE IMITAZIONI E LE CONTRAFFAZIONI MONETARIE NEL MONDO ( 4° parte )          €   35,25           
 
GARRUCCI R. – LE MONETE DELL’ITALIA ANTICA                                                                                                       €   98,00    
 
HOLM A. – STORIA DELLA MONETAZIONE SICILIANA                                                                                                €   40,00           
 
PAPADOLINI N. – LE MONETE ANONIME DI VENEZIA dal 1472 al 1605                                                                      €   28,00       
 
PERRINI Q. – LE MONETE DI VERONA                                                                                                                               €   15,00           
 



PERRINI Q. – LE MONETE DI TREVISO                                                                                                                               €   14,00           
 
PROMIS D. – MONETE DEI ROMANI PONTEFICI AVANTI IL MILLE                                                                            €   24,00      
 
ROSSI G. – MONETE DEI GRIMALDI PRINCIPI DI MONACO                                                                                          €   30,00     
 
 SAMBON L. – RECHECHES SUR LES ANCIENNES MONNAIES DE L’ITALIE MERIDONAILE                                €   42,00 
 
WELTER G. – PULIZIA E CONSERVAZIONE DI MONETE E MEDAGLIE                                                                      €   18,00                        
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